

进行常规训练 养成良好习惯

本报讯(记者 任佳琼)凉风送盛夏,霁日迎清秋。为提高学校德育工作的实效性,帮助学生快速进入学习状态,8月29日至31日,市兴业路小学抓住开学第一周行为习惯养成的关键期,在全体学生中开展了行为习惯达标训练,对学生进行了文明礼仪和行为规范教育。

在为期3天的行为习惯训练中,该校从个人卫生习惯、安全行为习惯、学习习惯、队列队形、文明礼仪等方面对学生提出了具体要求,并进行强化训练。

学习习惯的培养对孩子来说至关重要,可以帮助孩子提高课堂效率。从课前准备到上、下课的师生问好,从课堂诵读到上课坐姿、举手发言,同学们都进行了反复的训练。端正的坐姿、认真的眼神、饱满的精神状态,成为新学期校园里一道美丽的风景线。

该校相关负责人表示,“古今立大事者,不惟有超世之才,亦必有坚韧不拔之志”。行为习惯达标训练能锻炼学生铁的体魄,磨炼钢的意志,让他们在通往成功的道路上更具竞争力。

宣传家乡 传承文化

本报讯(牛超敏)为了弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,更好地展示历史、传承文化,近日,许昌实验中学曹魏文化社团学生到许昌博物馆当志愿者,为游客提供讲解、引导等服务。

为了提高讲解质量,同学们利用空闲时间查询各种资料,及时补充博物馆展览文物的相关知识,以热情、饱满的状态为游客进行讲解,获得了游客们的一致好评。

本次志愿服务活动不仅传播了家乡的历史文化知识,使游客们了解到许昌深厚的历史文化底蕴,增强了对家乡文化的认同感和自豪感,提高了文化自信,而且增强了该校学生的责任意识,使他们的综合素质和核心素养在实践中得到了培养和提高。

喜迎二十大 梦想筑未来

本报讯(记者 崔天祥 通讯员 刘莉莉)为迎接党的二十大胜利召开,引导全校师生厚植爱国主义情怀,8月29日上午,鄢陵县实验小学举行了以“喜迎二十大 梦想筑未来”为主题的秋季开学典礼。

当日8时,开学典礼在庄严的升旗仪式中拉开帷幕。随后,该校党支部书记、校长乔艳青对学生们提出了几点期许,勉励他们在新学期用自己的勤奋和智慧翻开新的画卷。在明亮的教室里,各中队辅导员开起了“开学第一课”主题队会。从防疫要求、爱国教育、习惯养成,到校园安全、班级管理,辅导员们用心、用情传递着对学生们的关爱。学生们用心倾听,和小伙伴分享自己的暑假见闻,立下新学期的打算。

伴着凉爽的秋风,该校开学第一天安全、充实、多彩、有序。学生已至,未来可期,该校全体教职工将携手共进,陪伴学生在快乐中成长,在成长中自律,在自律中奋进,扬帆起航,开启美好未来。

守护花蕾 护航童年

建安区永宁街小学举办“女童保护”安全教育公益项目启动仪式

本报讯(记者 松召峰 通讯员 陈晓丹 文/图)为进一步增强学生的人身安全防范意识,帮助学生提高自我保护能力,筑牢未成年人权益保护的安全防线,保障少年儿童健康成长,建安区妇联、建安区人民检察院、建安区教育体育局联合实施了“护航花蕾·女童保护”儿童防性侵公益项目。8月30日,该项目的启动仪式在建安区永宁街小学举行。校长魏克涛主持了此次启动仪式。

启动仪式上,相关领导宣读了《关于在建安区实施“护航花蕾·女童保护”公益项目的实施方案》,为大家讲述了当前性侵害未成年人案件的现状,分析了性侵害未成年人犯罪的特点、未成年人成为被侵害对象的原因,以及预防性侵害未成年人犯罪的对策。建安区妇联和建安区永宁街小学向市区一个爱心团队的杨淑惠老师和贾银平老师颁发了“女童保护安全教育员”聘书。

随后,杨淑惠老师为该校学生开展了一场生动的安全保护知识讲座——《爱护我们的身体》。杨淑惠老师从认识我们的身体、分辨性侵害、防范性侵害以及遭遇性侵害后如何保护自己等多个方面,深入浅出地为同学们进行了讲解。讲座以互动游戏、情景表演、趣味问答等



讲座现场

多种形式开展,充分调动了同学们的学习积极性。他们时而专心致志地聆听一个个引人入胜的小故事,时而踊跃回答问题,积极参与互动。现场气氛热烈,掌声阵阵。

孩子是家庭的希望、祖国的未来。增强儿童防范意识,保护儿童,让他们远

离性侵害,是全社会的共同责任。此次活动增强了孩子们的自我防范意识,提高了他们的自我保护能力,让他们在成长的过程中懂得如何爱护自己,远离性侵害,为他们的身心健康筑起了一道坚固的防护墙。

秋风徐来 梦想花开

市南关村学校教育集团迎接新学期

本报讯(记者 任佳琼 通讯员 刘雨文/图)别过夏花绚烂,迎来秋叶静美。8月28日,伴着雨声,市南关村学校教育集团的孩子们再次背上心爱的书包,一同走进美丽的校园,开启崭新的校园生活。

当日,该校全体教职工凝心聚力,做好了开学的各项准备工作。校园里,花朵绽放,象征着希望和美好。干净整洁的校园、宽敞明亮的教室、充满活力的老师,都在迎接同学们的到来。

学校大门口,长长的红地毯映照着同学们稚嫩的脸蛋儿,充满了阳光的气息。同学们背着小书包,沿着红地毯,到达“知识的殿堂”。

一个甜甜的微笑、一张亲密的合影、一个大大的拥抱……开启了属于孩子们的新学期生活。

在教室里,老师认真地叮嘱,孩子们仔细地倾听。老师传递爱与责任,学生回报配合与尊重,信任和爱在这里延续。同学们自己书写,自配插图,用心制



开学了,为敬爱的老师送上美丽的鲜花

作了“心愿卡”,粘贴在“心愿墙”上,写给未来的自己,写出自己的期望。老师们

将会用心守护孩子的梦想,帮助他们早日抵达成功的彼岸。

魏都区实验学校迎来开学季 筑梦校园 未来可期

本报讯(记者 任佳琼 通讯员 部美鹤)筑梦区实验,未来当可期。8月28日,魏都区实验学校二年级至六年级的全体学生迎来了返校报到的时刻。大家相聚在美丽的校园,开启了新梦想,踏上了新征程!

当日即使下着小雨,也没有阻挡同学们返校的热情。在欢乐的氛围中,同学们排着整齐的队伍,激动地前来报到。正值疫情防控期间,该校分批次组织学生入校,做好防疫的每一个环节。

黑板上老师们亲手写下的开学寄语温暖而美好,给人以奋发向上的力量;简洁明了的报到注意事项让人一目了然;各班教室窗明几净,其布置或匠心独具、或文化气息浓郁、或充满童心童趣……该校全体教职工精心准备,迎接孩子们的到来。

教室门口,老师们早早地等在那里,迎接可爱的孩子们。“老师好!”“恭喜你们又长大了一岁!”“暑假过得可太快了!”“好想你们呀!”一句句开心的问候

使原本安静的教室变得喧闹起来。孩子们热情地跟老师打招呼,彼此诉说着心中的思念,每个教室都充满了温馨的画面,老师们也有条不紊地向大家讲述报到事项。

为切实加强疫情防控常态化工作,保障学生报到平稳过渡,魏都区实验学校校长孙旭东携领导班子入班对报到工作进行了全方位的视察。老师们的脸上洋溢着热情,孩子们的眼里充满了憧憬。大家群策群力,共同谱写新篇章。